

久违的春天来了，阴郁的冬日乌云离开了，阳光愈渐明媚起来，门前的树木也纷纷长出绿叶了。

一天，在我们准备出门时，忽然惊讶地在门口发现了一个枯草枝做的小窝。那是一只小鸟的窝。我们随即欢悦起来，很高兴又有了新的伙伴。

「有鸟来住是吉兆吧？」

「那肯定是了。」

「而且说明它不怕我们。」

我们欢笑着对那个坐落在屋檐角落处的鸟窝指指点点。

只是过了一會兒，我们却也有些担忧地觉察出来，其实那个鸟窝所处的地方并不安全。它周围的支撑几忽是不存在，以致显得有些摇摇欲坠，仿佛一阵大风过去，就会被吹下来了。我们于是赶紧将这件事情告诉了叔叔。

叔叔便笑着和我们说：

「那就给它做个窝吧，然后以后出门的时候动静轻一点，不要吓着它了。」

大家对此都并无意见，一回到家，便主动地用课余时间欣然做起了这件新工作。

但鸟窝该是什么样的呢？我们以前谁也没有做过，也什么没有见过，但大家却也并不觉得为难，而是兴致勃勃地开始上网查找信息，见见人造鸟窝的样子，了解了解鸟窝要注意的事项什么的。而得到了必要的信息后，我们就开始正式做鸟窝了。

鸟窝的材料自然应该是木质的。我们便从车库找来了推挤在角落的剩余木料。那多是些长长的板条；我们就把它们一一切割到合适的长度，然后再用气钉枪将它们工整地连接起来，最后做成一个方形的盒子的样式。此外，我们还紧接着为它做了一个三角形的支架，使它便于在墙上悬挂。

大功告成之后，大家都十分高兴，想到这下小鸟终于能有个家了。而另外，新做的鸟窝本身也使我们感到快乐，因为它看起来很漂亮，就像市面上售卖的工艺品似的。

于是叔叔在某天来参观我们的鸟窝。见到我们做的鸟窝时叔叔也很高兴，夸了夸我们，只是过了会儿

看着鸟窝却有些疑虑了，提出说：

「是不是能做的大一点呢？似乎有点挤。」

我们也向上看了看，打量了一会儿发现确实是这个样子，有点小了；便挠了挠脑袋，然后点了点头：

「好的叔叔！」

就又开始动工做新的鸟窝。

只是这一回我们轻车熟路，也就要做的快得多和轻巧多了。不单如此，我们最后还改良了鸟窝的造型，把它做成了一个小房子的样子，而且还去不远的河边采集了些新鲜的枯草垫在里面，使它变得更温馨一些。

而这样不久后，新鸟窝便也大功告成了。

于是其后一天，叔叔也就再次过来参观。实际上那天我们还有点紧张，害怕有些地方因为粗心还没有顾及到，但后来的事实证明，这种紧张是多余的。这个鸟窝最终被叔叔欣然认可了。它便如此成为了我们房前的一个标志。

「现在，就只等小鸟来啦。」叔叔向我们宣布道。

我们点了点头。

最后，小鸟是在五月初的时候到来的。那天依然阳光明媚，而我们忽然发现我们的鸟窝里竟出现了一位神秘的住客。它身形娇小，十分可爱，也不怕人，只是自顾自地在鸟窝里快乐地生活着。后来，小山同学还特意查了查它的品种，发现它竟是一只斑鸠，并惊喜地在网上见到了如下语句：

「斑鸠在古代故事里是吉祥鸟，寓意长长久久。斑鸠是皇帝封的福星鸟。斑鸠还象征友情，只要两个人都有斑鸠，那么象征两人永远都是朋友……总之，它代表了憎恶邪恶和虚伪，崇尚友善与真诚。」